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Νέο Διοικητικό Συμβούλιο εξέλεξαν οι Έλληνες εξ Αιγύπτου

Μεγάλο ενδιαφέρον για το βιβλίο 
του Νίκου Μαλαξού «Η κόρη του πατέρα μου»

Πέμπτη κάθε μήνα, αιγυπτιακή κουζίνα και στις 20 
Απριλίου «το τσούγκρισμα του κόκκινου αυγού». Η 
είσοδος θα είναι ελεύθερη για τα μέλη. Στις 28 Μα-
ΐου θα τιμήσουμε την Γιορτή της Μητέρας. Η είσο-
δος μετά φαγητού θα είναι $25, το ποτό χωριστά. 
Πέρυσι γιορτάσαμε τα 70 χρόνια από την ίδρυση 

Ο
ι εκλογές που έλαβαν χώρα στις 12 Μαρ-
τίου 2023 ανέδειξαν το νέο Διοικητικό 
Συμβούλιο του συλλόγου των Ελλήνων 
Αιγυπτιωτών Εστία  (GEA  Hellenic 

Estia Inc.). Καθήκοντα προέδρου ανέλαβε ο Con 
Menegakis. Ο Con Pithis εξελέγη αντιπρόεδρος 
και η Στέλλα Ζαγκαδάκη θα είναι η υπεύθυνη για 
τις εκδηλώσεις. Ταμίας εξελέγη ο Bill Macris και 
γραμματέας ο Ernest De Celis. Το Συμβούλιο συ-
μπληρώνουν τα μέλη Alex Parras και Μαίρη Σταυ-
ρίδη. Με αφορμή τις εκλογές, ο νέος πρόεδρος 
μίλησε στον συνεργάτη του Κόσμου, Γιώργο Για-
κουμίδη.

Δεύτερη εκλογή μετά από δέκα χρόνια
Γ.Γ.: Κύριε Μενιγάκη, θα ήθελα να συγχαρώ εσάς 
και το διοικητικό συμβούλιο για την νίκη στις εκλο-
γές της 12ης Μαρτίου. Είναι η δεύτερη φορά που 
αναλαμβάνετε την θέση του προέδρου; 
Κ.Μ.: Σωστά. Υπηρέτησα στο σύλλογο από την ίδια 
θέση πριν από περίπου 10 χρόνια. 
Γ.Γ.: Αυτοί που έχασαν στις εκλογές ισχυρίζονται 
ότι ο σύλλογος δεν πάει καλά. Εσείς τι νομίζετε;
Κ.Μ.: Όχι, σε καμία περίπτωση! Θέλω να τονίσω 
ότι έχουμε λάβει αιτήσεις από πολλά μέλη που εί-
χαν απομακρυνθεί και τώρα έρχονται πίσω. 
Γ.Γ.: Πέστε μου, γιατί αυτά τα μέλη έρχονται πίσω, 
υπάρχει κάποιος λόγος;
Κ.Μ.: Δεν συμπαθούσαν ένα μέλος που είχε κατα-
ντήσει τον σύλλογο ιδιοκτησία του. Αλλά δεν θέλω 
να πω περισσότερα πάνω σε αυτό.
Γ.Γ.: Έχετε προγραμματίσει κάποιες εκδηλώσεις;
Κ.Μ.: Συνεχίζουμε να προσφέρουμε την πρώτη 

Μεγάλο παραμένει το ενδιαφέρον για το βιβλίο 

του δραστήριου συμπάροικου Νίκου Μαλαξού 

«Η κόρη του πατέρα μου» που είχε παρουσια-

στεί σε μια ωραία εκδήλωση υπό την αιγίδα 

του Ελληνικού Φεστιβάλ Σίδνεϊ στις 15 Μαρτί-

ου. Η εκδήλωση είχε γίνει στην

Καστελοριζιακή Αδελφότητα Και για την επι-

τυχία της είχαν συνεργαστεί οι Music Lovers 

f στους οποίους ο κύριος Μαλαξός είναι επί-

τιμος πρόεδρος και το τμήμα Προμηθέας της 

Αχέπα. Το βιβλίο που αρχικά γράφτηκε στα αγ-

γλικά και μεταφράστηκε στα ελληνικά από την 

Άννα Αρσένη αποτελεί μεταξύ άλλων και ένα 

ταξίδι στο Καστελόριζου του τέλους του 19ου 

αιώνα και των αρχών του 20ου. Καθώς έχουμε 

δεχτεί αρκετά τηλεφωνήματα από αναγνώστες 

που ζητούν να προμηθευτούν το βιβλίο τους 

ενημερώνουμε ότι σε αυτήν την περίπτωση 

μπορούν να επικοινωνήσουν με τα τηλέφω-

να: 0418215002 (Νίκος), 0419820002 

(Αντώνης) ή 0466237707 (Γιώργος).

του συλλόγου και είμαι σίγουρος ότι θα γιορτάσου-
με και τα 80 χρόνια. Θέλω να τονίσω ότι το νέο 
συμβούλιο είναι πολύ δυναμικό και ο κάθε σύμβου-
λος έχει τη δική του δουλειά όχι όπως γινόταν τα 
τελευταία χρόνια όπου ένα μέλος ήθελε να αναλάβει 
όλες τις δουλειές. 
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